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1) Evalúe sin usar la calculadora. 
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2) ¿Cuáles son los valores de βsen  en los siguientes casos? 

a) π<β<π=β 2
2

3
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1
cos , b) .

2
y
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π
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3) Encuentre la longitud del arco de un círculo de radio 2,5cm subtendido por un ángulo central de 6 
radianes. 

4) Calcule la longitud de un círculo máximo (como el Ecuador) de una esfera cuyo radio es 30cm. 
Grafique. 

5) Utilizando las fórmulas del seno y el coseno de la suma y diferencia de dos ángulos, pruebe que 

tsen)t(sen −=+π . 

6) Demuestre cada una de las siguientes identidades. 

a) sec t − sen t ⋅ tg t = cos t (si cos t ≠ 0) 

b) tsen
tsec

1tsec 2

2

2

=
−

 (si cos t ≠ 0) 

c) ttg
tsen

tcos

tcostsen

1
=−

⋅
 (si cos t ≠ 0 y sen t ≠0) 

d) cos x (tg x + 1) = sen x + cos x (si cos x ≠ 0) 

e) ( )xsen1xsec

1
xtgxsec

22

22

−
=−  (si cos x ≠0 y sen x ≠ ±1) 

f) α=
−α

α−α 2

2

22

sen
1sec

sentg
 (si sec α ≠ ±1 y cos α ≠ 0) 

g) sec2x = (sec2x − 1) cosec2x (si cos x ≠0 y sen x ≠ 0) 

h) sen(π + α) cos(π − α) tg(α) = sen2(π − α) (si α ≠ (2k + 1)
2

π
, donde k es un número entero) 

i) sen(90° − α) cosec(90° + α) = 1 (si α ≠ ±
2

π
+ 2kπ, donde k es un número entero) 

7) Resuelva las siguientes ecuaciones con una incógnita. En caso de haber más de una, indique todas 
las soluciones. Revise la respuesta. 
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8) Exprese como intervalo el conjunto solución de las siguientes desigualdades y dibuje sus gráficas. 
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a) 10x + 1 > 8x + 5 b) 2x − 4 ≤ 6 − 7x ≤ 3x + 6 

9) Despeje la incógnita que se muestra encerrada entre {} en cada una de las siguientes ecuaciones 
extraídas de la física. 
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10) Sean A(x) = x3−2 y B(x)=x−1; calcule el polinomio que resulta de hacer A(x)−2[B(x)−1]2. 

11) Calcule el cociente y el resto de la división de P(x) por D(x), siendo P(x) = 3x3 + x − 1 y  
D(x) = 2x2 − 1. 

12) Sean P(x) = x5 − x + 1 y a = 2. Sin hacer la división, ¿cuál es el resto de dividir el polinomio P(x) 

por x − a? 

13) Simplifique las siguientes expresiones: 

a) 
2x2
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−
−

 

b) 
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14) Resuelva las siguientes ecuaciones. 
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15) En los siguientes problemas, determine una ecuación para cada recta y grafique, sabiendo que: 

a) pasa por (2, 2) con pendiente −1, 
b) tiene ordenada al origen 3 y pendiente 2, 

c) pasa por (−5, 0) y (−5, 4), 
d) pasa por (3, −3) y es perpendicular a la recta 2x + 3y = 6, 
e) pasa por (3, −3) y es paralela a la recta que pasa por (−1, 2) y (3, 1), 
f) pasa por (3, −3) y es perpendicular al eje x,  
g) la pendiente es 0 y pasa por el punto (−3, 4), 
h) interseca al eje x en el punto (2, 0) y pasa por (4, −5). 

16) El punto (3, 9), ¿está por arriba o por debajo de la recta y = 3x −1? Grafique. 

17) Analice en forma gráfica y resuelva analíticamente los siguientes sistemas de dos ecuaciones 
lineales con dos incógnitas. 

a) 




=−

−=+

5y2x4

2y2x3
 b) 





−=+

−=+
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



−=+

=+
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18) Un químico tiene dos soluciones del mismo ácido. Una tiene una concentración del 15% y la otra, 
del 25%. ¿Cuántos cm3 de cada solución deberá utilizar para obtener 120cm3 de una solución al 
21%? 

19) ¿Qué porcentaje es 6 de 15? ¿Y 10 de 4? 
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20) a)  Halle el 85% de 40. 
b)  Halle el número cuyo 25% es 7. 

21) Si Juan paga $2000 por una heladera y este precio incluye el impuesto de 21% sobre el precio real 
de la heladera, ¿cuánto paga Juan por la heladera propiamente dicha y de cuánto es el impuesto? 
(En otras palabras: discrimine el IVA). 

22) ¿Cuánto mide en radianes un ángulo de 23 grados? 

23) Cada una de las siguientes expresiones corresponde a una ecuación de segundo grado. Para cada 
una de ellas, calcule las raíces x1 y x2, escriba cada ecuación de la forma a (x-x1) (x-x2) y grafique. 
a) 4x2 + 4 = 5x 
b) 2x2 +12x + 18 = 0 
c) 2x2 = (x + 2)2 

24) Resuelva la ecuación x2 − 8x −20 = 0 completando cuadrados. Verifique la respuesta. 

25) Resuelva la ecuación x4 − 4x2 + 4 = 0. Verifique que las soluciones obtenidas satisfagan la 
ecuación. 

26) En cada uno de los siguientes problemas, determine el conjunto solución de cada una de las 
desigualdades. 

a) x2 − 5x − 6 > 0 

b) 7
x4

7
≤  

c) 2
5x

3
>

+
 

d) (2x + 3) (3x − 1) (x − 2) < 0 
e) x3 − x2 − x + 1 > 0 
f) 52x ≥−  

g) 11
4

x
<+  

h) 75
7

x2
≥−  

27) Resuelva las siguientes ecuaciones. 

a) 2xlog)1x(log 22 =−+  si x > 0 

b) 06)6x2(log)24x8(log 22 =−−+−   

si x > 3 

c) 2
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






 si 







π

−π∈
2

),0(x  

d) 
2

2
xsenlog

2

1

2

1
=















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
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 si ),0(x π∈  

e) 125x = 253 

f) 39 2x

5

=+  si x ≠ −2 

g) 2sen x ⋅ 8 = 2sec(π/3) 

h) (tg x)2 cos x = cotg x si x ≠ 
2

k
π
, 

donde k es un número entero. 

i) 52 sen x = 1 si 0≤ x ≤ 2π 

j) 
2

7
222 x1x2x =++ ++  

k) log 2 (x
2 − 2x − 16) = 3 si ………… 

l) 
2

1
)xsen(log

2

1 =  si ……….. 


